

28 февраля 2018 года состоялись первые соревнования по SNAG-гольфу среди обучающихся, воспитанников государственных образовательных организаций Департамента образования города Москвы, имеющих ограниченные возможности в состоянии здоровья. Организатором турнира стал Центр патриотического воспитания и школьного спорта.

Соревнования прошли в школе № 710 и собрали 7 команд юношей и девушек не старше 2003 года рождения. Ребятам по душе пришёлся новый вид спорта, где залогом успеха являются собранность и концентрация. Несмотря на то, что эти соревнования стали первыми для большинства спортсменов, участники продемонстрировали достаточно высокий уровень игры. Борьба за чемпионство шла до последнего момента, а победителем в итоге стала команда школы № 830.

«Серебро» турнира завоевали представители школы № 991. На третьем месте финишировала сборная школы № 869.

Поздравляем победителей и призёров с заслуженным успехом и желаем продолжать совершенствовать своё спортивное мастерство в гольфе!







